

烟台出台网约车管理细则,10月1日正式实施

车价12万以上,司机驾龄3年以上

本报8月21日讯(记者 梁莹莹 通讯员 烟交宣) 21日,记者从烟台市交通运输管理处获悉,《烟台市网络预约出租汽车经营服务管理实施细则》(以下简称《细则》)出台。对市民和司机最关注的符合什么条件的车辆,符合什么条件的人员可从事网约车服务,以及向谁申请和所需提交的材料等事项,《细则》都做了具体规定。《细则》将从今年10月1日起正式实施。

《细则》指出,申请从事网

约车经营的,应当具备线上线下服务能力。根据规定,网约车平台公司如果申请从事网约车经营,应当根据经营区域向道路运输管理机构提出申请。在市区(芝罘区、莱山区、福山区、牟平区、烟台开发区、高新区)区域内从事网约车经营的,应当向市交通运输管理处提出申请。在各县(市)行政区域内从事网约车经营的,应当向所在地的县(市)道路运输管理机构提出申请。道路运输管理机构对符合许可条件的网约车平台

公司,作出交通运输行政许可决定,明确经营范围、经营区域、经营期限等,并按照规定核发《网络预约出租汽车经营许可证》,许可有效期为8年。

什么样的车辆能够成为网约车?《细则》对市区网约车办运输证确立了几条“硬杠杠”:一是“车辆在服务所在地注册登记”,通俗地说,就是本地车;二是车辆税后价格(含车辆购置款和税款)12万元以上的7座及以下乘用车(微型面包车除外);三是燃油(气)和

混合动力车辆轴距不低于2650毫米,纯电动车辆轴距不低于2600毫米,续航能力达到250公里以上;四是初次注册登记日期至申请网约车经营时未超过3年。另外,安装具有行驶记录功能的卫星定位、应急报警、实时监控功能的车载终端系统,并接入道路运输管理机构监管平台。

是不是人人都能开网约车呢?《细则》的规定非常详细,例如:网约车驾驶员必须具有烟台市常住户口或者居

住证明,取得相应准驾车型机动车驾驶证并具有3年以上驾驶经历,且不超过法定退休年龄,并且要有公安机关出具的无交通肇事犯罪、危险驾驶犯罪记录证明,无吸毒记录证明,无饮酒后驾驶记录证明,最近连续3个记分周期内没有记满12分记录证明,无暴力犯罪记录等证明,经市级道路运输管理机构组织培训和考试合格,取得《网络预约出租汽车驾驶员证》后,方能从事网约车经营。

近日,由蓬莱阁自主设计、制作的首份手绘导览图“新鲜出炉”。它集导览与问卷功能于一身,正面是纯手绘的Q版蓬莱阁景点布局图,图上的每一处景观都采用了俯瞰的角度精绘出立体效果,让游客仿佛在空中鸟瞰整个蓬莱阁。本报记者 秦雪丽 通讯员 李媛 李宝玉 摄影报道



手绘导览图

儿童推理剧“猪探长”9月亮相大剧院 带领小观众玩剧场推理

本报8月21日讯(记者 孙淑玉 通讯员 张梦玉) 9月3日,来自我国台湾地区的儿童剧团将在烟台大剧院上演,为港城的小朋友们带来载歌载舞的儿童推理剧《猪探长秘密档案》。据悉,这部儿童推理舞台剧作品,由赖声川担任监制。

《猪探长的秘密档案》是近年来首部儿童推理剧作品,由亚洲一流的钻石级制作团队打造,由“亚洲剧场导演之翘楚”的赖声川监制,“儿童天王”赵自强担任制作人与导演,结合

了表演艺术界顶尖的音乐、舞台、服装、舞蹈等好手,让这部儿童剧达到世界级的水准。该剧主创煞费苦心,在表演的一开始,就用孩子们熟悉的故事《灰姑娘》开头,引导孩子们快速进入故事情节,在具备娱乐效果的同时又不忘追求艺术品质。

许多宝爸宝妈们都追过福尔摩斯、柯南,现在,一部《猪探长》既满足了孩子对推理的好奇心,又使宝爸宝妈们重温经典,是一部全家都能看的剧!

在剧中,猪探长会和小朋友有许多互动的环节,表演区域从舞台扩大到观众席,现场观众也成了目击证人,和猪探长一起推理,找出凶手。

此外,8月27日在福山剧院上演的《影子好莱坞》是由电影魔术,光影,杂技和舞蹈交织的戏剧,以类似皮影戏流派的影子戏也将在福山剧院首秀。关注“烟台大剧院”微信公众号,可随时随地查询电子节目单,购票更有九五折优惠,订票电话6605566,6608899。

周五去茶博会上品茶,看红木家具!

2017烟台秋季茶产业博览会周五开幕,上百家集群地红木厂家亮相

本周五(8月25日),2017山东(烟台)秋季茶产业博览会暨红木家具紫砂陶瓷书画展将在烟台国际博览中心盛大开幕。展览面积逾2万平方米,700家茶业厂家报名参展,8大展区:国内外茗茶展区、名家紫砂展区、茶具陶瓷展区、红木家具展区、根雕艺术展区、名家书画展区,再次成就“山东省顶级茶博会”。其中,复古红木家具展区内,将吸引上百家品牌红木家具厂家前来,带来的上万款精品红木将使港城收藏客大饱眼福。

福建家具展团强势来烟 百家优质红木3-5折直销

本届茶博会上,福建仙游红木家具展团强势前来,万款精品红木家具厂家直销。其中,代表品牌福建仙游新百世红木家具

不仅将带来以濒临灭绝的老挝大红酸枝为材质的多款红木精品,还将带来多款新品红木,以甚至低于成本的推广价格让利广大消费者。

东阳家具展团,400平方米大面积豪华特装展示;中山、淄博等红木家具协会不逊色,近1000平方米,千款不同材质造型的红木家具,让我们一窥中华悠久的红木文化。

主办方先后奔赴福建仙游、广东中山等全国最大红木生产线及东阳市中国木雕城、山东淄博红木集群地等进行邀请,有筛选性地重点引进上百家品牌优质红木厂商,从工厂仓库直接拉货到展会现场,厂家直销。

6大茶系千家品牌汇聚 约你喝茶

本届茶博会,将有六益、中茶蝴蝶牌、老同志、六大茶山、云南白药醉春秋、云南国汉、晋丰厚安化黑茶、三鹤六堡茶、久扬黑茶、周公山藏茶、安吉白茶、云南茶山河茶业、顺昌古道、日照绿茶展团、海阳绿茶展团、武夷山展团、云南展团,携手台湾阿里山茶业协会、台湾唐明皇、上奉茗茶等台湾地区知名茶企……来自各地的近700家品牌茶企将共襄茶界盛事!少了中间层层经销商,价格将同比店面优惠很多。

名家茶器物荟萃 上百位工艺美术大师亮相

马来西亚老茶器、日本老铁壶、老铜壶、韩国老银壶、宜兴紫砂壶等市面难得一见的国际珍稀茶器、老物件,都将在本次茶博会上大规模亮相。除此之

头条链接

网约车行驶里程达到60万千米时强制报废

个人申请网络预约出租汽车运输证的,仅限其所有的一辆车辆,并由车辆所有人本人直接从事经营活动。

申请网络预约出租汽车运输证的车辆所有人或网约车平台公司应当向车籍地县级道路运输管理机构提出申请(车籍地为芝罘区、莱山区、高新区的,向市道路运输管理机构提出申请)。网约车行驶里程达到60万千米时强制报废。行驶里程未达到60万千米但使用年限达到8年时,退出网约车经营。

网约车车辆的安全技术检验和环保检验,自注册登记

之日起,5年内每年检验1次,超过5年的,每6个月检验1次。

关于网约车驾驶员培训考试的内容、方式及报名流程等事项,市交通运输局正在按照《细则》的规定加快制定烟台市出租汽车驾驶员从业资格培训考试管理工作实施方案,预计九月中旬完成。

《细则》对10月1日前已在市区开展网约车业务的平台公司设置了3个月过渡期,对车辆设置了6个月的过渡期。

本报记者 梁莹莹 通讯员 烟交宣

四眼桥社区卫生服务站 开展慢性病危险因素调查

为了做好辖区基本公共卫生服务项目的慢性病管理工作,8月17日上午四眼桥街道社区卫生服务站积极配合芝罘区疾控中心在四眼桥社区党群活动中心开展了慢性病危险因素调查工作。

此次工作共随机选取85个家庭开展调查,并随机

从每个家庭中选取一名成员参加慢性病体检。现场为辖区居民采血,测血压,量身高、体重和腰围及个人问卷调查等。社区居民积极参与,工作开展有序,达到了预期效果。

(通讯员 李翠红 宫照林 张屏)



外,中国当代知名的上百位工艺美术大师也将持佳作亮相。以张铭松、秦晋、夏盘听为代表的50个紫砂品牌亮相组委会特设的2000平方米“名家紫砂展区”。

斗茶擂台赛 面向港城征集60位专业茶友

茶博会现场,组委会将联

合烟台市七彩虹艺校举办多场斗茶大赛,硝烟弥漫,选手们为品茶、斗茶,开始舌尖上的较量,只为了这一场争夺荣誉的战斗。现面向港城征集60位专业茶友。8月25日-28日,烟台国际博览中心,欢迎优秀的茶企、茶人、茶友的到来。报名电话:13335012258